

睡梦中,老师的手伸进她的衬衣……

■涉嫌猥亵寄宿自己家中的女生,一名小学教务处副主任被刑拘
■响水警方称其涉嫌猥亵四名女生

“现在关于我的流言很多,有的说我怀孕一两个月了,有的说我是被学校开除的坏学生,我都没脸再回去上学了!”日前,快报记者在盐城市响水县见到了13岁的五年级女学生张敏(化名)。不久前响水出了轰动性的某乡中心小学副主任猥亵女生案,她是受害人之一。自从家人报警导致案发后,她已经有两个星期没去上学了。

记者在响水调查发现,涉嫌猥亵女生的是响水一所乡中心小学的教务处副主任王某,目前已经被刑拘,但是此事发生后,乡间对此传言纷纷,有些与事实大相径庭,对受害的女孩造成了二次伤害。

□快报记者 孙玉春

记者走访

乡里弥漫着多个版本的流言

5月26日,记者在乡里打听起老师猥亵学生的事情,不少人早已知道,“都是一条街上的,王老师是熟人了,在小学教书二十年了,没想到是这种人!”大家说起来都摇头。他们称,对于具体的情况也不清楚,只听说是王老师和住在他家的一个女学生之间的事,女学生是相邻乡的,父母离婚了,家住得远,就在王老师家代伙兼住宿,所谓代伙就是烧饭给学生吃,有些学生还在他家住宿,如果是代伙加住宿,一年费用就是900元钱。据记者了解,王老师的家在小学北面七八十米处。

“这个女生13岁,长得瘦瘦高高的。”村民说,王老师42岁,在他身上发生这种“丑事”,他们还不太相信,“这个人平时看起来很严肃,从来不说一句笑话的。”村民说,王老师的妻子就在家负责给学生烧饭,照顾住宿生的生活,出事之后,妻子周某几天都没见过出门,“乡里就这么大,脸上挂不住啊!”

随后记者又找到了一位村

现场还原

女孩说老师夜里进房摸过她

到底事实是怎么样的,记者经过多方打听,终于在邻乡找到了这名受害的女孩张敏。

张敏长得很清秀,穿着很俭朴,脸蛋红扑扑的,带着一股农村孩子的羞涩。对于王老师,她说确实发生过事情,而且她已经被迫在家呆着,不敢去上课了。

张敏的父母是离异的,她说,父母一直在外地打工,她自己跟着在外面换了不少学校,这次她也是从外地转学回来的,母亲和父亲都另外找了人,她回来之后就跟着外公外婆生活,由于离学校比较远,所以才住到了王老师家。

“王老师家住了二十来个学生吧,低年级的多,我是五年级的,和另外三个六年级的女生,住在楼上王老师隔壁,还有几个低年级的女生也住楼上。”

张敏说,当初住到王老师家,其实也是觉得老师可以顺便辅导辅导,而且王老师人不错,平时有什么问题,都会帮助她们。王老师跟她们有时还会开些玩笑,感觉人很和蔼。王老师的爱人,她们都称呼周老师,对她们也是非常好,生活上很照顾她们。

“我们四个人住一间,两人一张床,各睡一头。”张敏

说,这件事的确是有,“有人说是强奸,其实不是那么回事!”他说,王老师家住了一间屋子住了三四个女生,就在王老师夫妻的卧室隔壁,王老师夜里面起来,发现那个女生被子蹬掉了,就去帮她盖被子,不小心碰到了女孩的胸部,恰好女孩醒了,就以为老师要强奸她,后来告诉了家人,家人就报了警,警察把王老师带走了。

他说,现在乡里传什么的都有,有的说是强奸了,听说事情发生后,和那个女孩住在一起的几家家长都赶过来,把孩子带到医院去检查,结果都没有被侵犯,不过这些女孩随后都搬离了王老师家。

记者了解到,和其他苏北学校一样,该中心小学有很多留守儿童,父母都在外地打工,此事在乡里疯传,不少家长都很担心,一位在外地打工的家长打电话向记者反映,“我家女儿也在乡中心小学读书,现在这个事发生了,我们都害怕,怕女孩子在学校里会不会出问题!”

说,事情发生在5月16日,5月17日家人报了警。在那一星期前,王老师就曾经夜里摸进她们的房间,抚摸过她。

“当时我不敢说,周老师对我们那么好,王老师又是学校的老师,我想忍过去就算了。”张敏说。

5月16日是星期天,张敏白天去了生父家,晚上回去住宿,当天她身体不太舒服,就穿着长袖衬衣,盖了两床被子睡觉。“我被子没有蹬掉,外面传言是错的。”张敏说。

据她称,夜里,她正睡得迷迷糊糊的,突然感觉到有一双手伸进了自己的衬衣里面抚摸她,她当即睁开眼睛,结果吓了一跳,抚摸她的竟是王老师。“我赶紧闭上眼睛,继续装睡,并把头埋在枕头里。”

张敏说,她没敢发出任何声响,王老师就这样抚摸了她五六分钟,跟着竟然又把手伸到了她的下体,最后才悄悄地离开。

第二天,张敏坚持上完了课,到了晚上,她拉了一个女同学,向周老师提出不住了,要搬到同学家去,当时周老师一再挽留,问她为什么要走,张敏说没什么,就是想搬走,随后和同学离开了。

事发之后

女孩说老师曾向他爱人下跪

张敏说,走了之后她在街上给外公外婆打了个电话,讲了老师非礼她的事,说自己想搬走,没想到外公立即大发雷霆,当晚就赶了过来。

随后发生的事,张敏说,外公带着舅舅一起赶来,舅舅直接找到周老师,周老师听说此事根本不相信,后来又给王老师打电话,正好她和同学到了同学的姐姐家,那个同学

也是住王老师家的,其姐姐听说此事也非常担心,也给周老师打电话。

“最后王老师过来了,来的时候慢吞吞的。”张敏说,当时外公就要报警,给周老师拦住,准备先问其丈夫是怎么回事,后来王老师突然要下跪,这下子周老师才明白过来,当时就冲上去要打丈夫。

“王老师就推了她一把,她身

体不好,险些喘不过气来。”张敏说,周老师平时经常要吃中药调理。

记者了解到,曾经有传言称,张敏的外公想和王老师家私了,后来因为金额上的差距而没有谈成,所以报了警,揭发了此事。对此,张敏表示,听舅舅说过,不过那应该也是在报警之后,“当时外公就报警了。”

流言蜚语

受害女孩希望有人能帮帮她

张敏说,她在班上成绩挺好的,上次期中考试,她语文全班第一,数学全班第四,英语差一些,考了89分。她告诉记者,自己的理想是考上当地最好的响水中学。

“现在外面传言太多了,我不敢去上学!”张敏说,外面有传她被强奸了,都怀孕一两个月了,“这样说了,我还怎么出去上学,别人会怎么看我!”张敏说,包括同学们,她也担心会用异样的眼光看她。现在呆在家里,她家人对外的说法也是她生病了,在家养病。

张敏说,在这件事发生后,王老师就被警察带走了,后来她们四个高年级的女生,除了一个之外,其他

都搬走了。还有一个女生本来想继续住,班主任老师建议她搬走,也跟着走了,借住在亲戚家里面。

而其中一个女生,本来和张敏关系很好的,但是这件事发生后,传言满天飞,那位女生的父亲上了一次街,听人说住在王老师家的所有女孩子都被王老师拍过裸照,非常生气,怪罪到张敏头上,要求女儿和张敏断绝联系。

而记者采访时发现,不少当地人都称王老师非常老实,怕老婆,不可能有这种事。“现在的女孩都疯疯癫癫的,谁知道是怎么回事啊!”在乡里,一位大妈说,她怎么也不相信,王老师这样老实的人会

警方证实

当事老师涉嫌猥亵四名女生

张敏的话,记者26日下午在响水县公安局得到了证实。

响水县公安局宣教科的一位工作人员向记者介绍,王某的案件目前已经由刑警大队办理,初步调查的结果是,经过对学生的多方调查和其本人的承认,王某涉嫌猥亵四名女生。

“具体情况还不便透露,不过他的情况比较严重。”工作人员表示。“真是没想到,老师居然做出这样的事!”记者在响水采访时,不少人提起此事深恶痛绝,“老师应该为人师表,怎么能做出这种事情来呢!”

而当地群众还担心,此事对

校方表态

学校正在准备办宿舍和食堂

记者就此事也采访了该乡中心小学,该校校长表示,关于张敏的事,是发生在学校以外,也不是工作时间,他们只是配合警方调查。他承认,王老师是学校的教务处副主任,是一名有多年教龄的老教师。而对于警方透露的四名女生被猥亵,校方对此无话可说,称有些情况只有警方才了解,而且很多

事情也是警方调查后女学生才说出来的,他们事先并未接到学生反映此事。

该校校长称,作为苏北乡镇中心小学,他们的学生数量的确很多,目前中心校有700多名学生,最近县里面财政局等已经来调研,准备在学校开办食堂和宿舍,提供给那些路远的孩子。

编后

她是个上进的孩子 她的梦不该就此断送!

考虑到保护受害女生,报道中的当事人姓名和所在学校名均已隐去,但是有一种让人十分压抑的情绪却久久无法隐去。在记者的眼里,受害女孩正在承受本不该由她这个年龄承受的世俗之痛!在声誉的漩涡中,她太渺小了,经得住吗?谁又能帮帮她呢?

涉嫌猥亵少女的当事人,平日里道貌岸然,这也就难怪乡里乡亲在不明就里的情况下流言四起。“形象伪装”似乎在无声无息中左右着流言的走向,各种绘声绘色的流言版本似乎都在以受害女生为中心向

四周扩散。尽管当事女孩弱小得没有一点胆量反抗,尽管当事女生已经被证实是受害者,但是不利的世俗流言并没有戛然而止的迹象。

声誉压力折磨和摧残的何止她一个人,还有和她一起寄宿老师家中的女孩们,还有为此抬不起头来的当事人妻子……要知道,她们都是受害者。为什么要让无助的她们承受无法承受之痛?在人们的流言中,多么希望多一点安抚与同情,哪怕一点点也令人宽慰!

其实,怜惜这个小女孩更出于她的另一句话——“我想留在这里,

干这种事,肯定是女孩也有问题。

“这个时候,女孩衣服本来穿得就少,说不定偶尔碰见了,发生了这种事,也不是有意的。”有人这样说,甚至有人称,那个女孩以前就表现不好,在邻乡小学被开除的,后来才转到乡里,结果又出了这种事。

流言让张敏承受了很大的压力。张敏表示,她可能无法继续留在学校读书,母亲已经跟她说过了,等配合警察调查完了,就带她去昆山打工的地方读书。

“我不想去,我想留在这里,我想考响水中学。”张敏说,“真希望有人能帮帮我!”

于王老师自己的家人也会产生很大的影响,据了解,王老师自己有一儿一女,都已十七八岁,“这样让孩子还怎么做人啊!”记者26日也曾经到王老师家去,并碰到了周老师,周老师情绪极为消沉,脸色憔悴,表示自己什么也不想说。

张敏表示,自己其实早就想搬到学校即将建设的宿舍去的,“住学校里面当然安全了,而且住宿是免费的,只要交伙食费就行了,这样也可以给家里省点钱。”张敏说,只是不知道社会压力这么大,她还能不能回到学校。

(张先生线索费200元)

我想考响水中学”。多么灿烂的求学愿望,在我们的心里,她是个天真上进的孩子。如果不发生这件事,她应该正在享受着求学的快乐。但是事情毕竟发生了,梦正在破碎!这一切对一个这么小的女孩来说公平吗?肉体上的伤害已经让她的心在滴血,相信,精神上的无情摧残将彻底断送她的人生!

乡亲们和关注她的朋友们,能不能少一些怀疑,多一些问候?能不能少谈论几句,多给她一些安静的空间?能不能……能不能……也许这才是对她最大的帮助。